
O singură Românie 



91%  
CONTRA 

amnistiei/grațierii 
pentru corupție



Amnistie/grațiere în abstract?

74% contra 

21% pro

5% ns/nr

5%

21%

74%



95%

Rezultate exacte: Sunt de acord - 
4%, Nu sunt de acord - 95%, nu 

stiu/nu raspund/non-raspuns - 1%

infracțiuni cu violență

91%

Rezultate exacte: Sunt de acord - 
7%, Nu sunt de acord - 91%, nu 

stiu/nu raspund/non-raspuns - 2%

furt calificat

91%

Rezultate exacte: Sunt de acord - 
7%, Nu sunt de acord - 91%, nu 

stiu/nu raspund/non-raspuns - 2%

acte de corupție

Amnistie/grațiere pentru…?
Dupa punerea întrebarii generale s-a particularizat pe diferite tipuri de infractiuni. Rezultatele 

sunt înca și mai clare.

contra contra contra



Pedepsele pentru corupție sunt…

63% prea mici  

14% potrivite

17% nu stiu/nu raspund

17%

6%

14% 63%

6% prea mari



Te afecteaza coruptia?

73% mult și foarte mult 

15% puțin și foarte puțin

12% moderat

15%

12%

73%



Este importantă lupta anti-corupție?

80% mult și foarte mult 

10% puțin si foarte puțin

10%
10%

80%

10% moderat



-

electorat PSD/ALDE/UDMR

87%
contra

96%

electorat PNL/USR/PMP

Amnistie/grațiere pentru corupție?
- după preferințele politice la alegerile parlamentare 2016 -

contra



-

persoane sub 45 de ani

91%
contra

91%

persoane peste 45 de ani

Amnistie/grațiere pentru corupție?
- după vârstă -

contra



-

persoane din mediul rural

89%
contra

92%
contra

persoane din mediul urban

Amnistie/grațiere pentru corupție?
- dupa domiciliu -



90%

Moldova

90%

Transilvania

91%

Muntenia

Amnistie/grațiere pentru corupție?
- dupa regiunile geografice -



93%

studii medii

89%

studii sub medie

93%

studii superioare

Amnistie/grațiere pentru corupție?
- după nivelul de educație - 

contra contra contra



91% 
PENTRU

Vreți să mai ramaneti în Uniunea Europeană?



Sondajul sociologic a fost comandat de Geeks For Democracy si finantat de Fondul pentru 
Democratie. 

 
Studiul a fost realizat prin metoda CATI de catre ISSPOL in perioada 4 decembrie - 11 decembrie, 

pe un esantion reprezentativ national de 1064 persoane. 
 

Marja de eroare a studiulu este de 3%. 
 

Pentru rezultatele complete ale studiului accesati www.g4d.ro/studiu_amnistie  
 

Pentru orice intrebari va stam la dispozitie la info@g4.do si office@isspol.ro

http://www.g4d.ro/studiu_amnistie
mailto:info@g4.do
mailto:office@isspol.ro

